makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

ApTrKyn 00402

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Citroen zZX 14,16 1991-1997 ||Peugeot 306 14,16 1993-2001
Peugeot 306 14,16 1993-2001 ||Peugeot 306 14,16 1993-2001

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

—_—
gt
a B
\/.-\
h gl
KomnnekT kpenexa
1 zp Yronok A15 M10 4 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 3wr
~
10 =) ﬁ%‘ﬁa Fposepa DIN 1271, \r |5 = |raiika DIN 934 M 08 2 wr
11 ~ |Haii6a iysos. DIN 9021 M 10), p | & |wana rposepa DIN 127 M08 |7 wr
12 WaiGa kysos. DIN 9021 M 14[2 wr |7 *u;gg*sa kyoe. DIN 9021 M08 7 ) ;p
2 ,_— |kn51x20 Ad0 M8 3wr (8 » |BonT DIN933-8.810x020 |2 wr
2
3 o |BonT DIN 933 -8.808x020 (2wt (9 *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
> 4 »




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$|,D,OK YCTaHOBKU

1 YcTaHOBUTB Ha TPaHCMOPTHbIE NPOyLLUMHBI Yronku A15 npu nomowuym npu nomotum Bontos M10x30, LWaii6 14, LWaii6 10 n Mposepos 10.

2 YcTaHOBWTb Ha OTBEPCTUS pamku paguartopa knuncbl K 51x20 M8

3 MNprKpenuTb KPOHLUTEHbI K 3awuTe npy nomolum bontos M8x20

4 YCTaHOBUTb 3aHWE TOUKM KPENNEHUS LMTA, 3aN0XUB B 0TBEPCTUSA nogpamMHuka a/m MW 70x14 M8x30, n 3akpenus ux aiikos M8, Laibamu 8 n
'poBepamu 8

5 YcTaHOBUTb NEpAHME TOYKW KPEMNMEeHUs LMTa Ha YCTaHOBEHHbIe paHee yronku A15 nknuncel Bontamm M10x20, Waitbamu 10 n Mpoeepamm 10 n
Bontamu M8x30, LLlainbamun 8 u poBepamut 8 COOTBETCTBEHHO.

6 Bce pe3boBble COeAMHEHNS 3aTAHYTh.

[MosiBmnmMcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:53:19




